



АДМІНІСТРАЦІЯ ДЕРЖАВНОЇ ПРИКОРДОННОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ

(Адміністрація Держприкордонслужби)

вул. Володимирська, 26, Київ, 01601, тел./факс: (044) 235-11-00, тел. (044) 239-84-80
E-mail: adpsu@dpsu.gov.ua, сайт: www.dpsu.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 00034039

Громадська спілка «Всеукраїнське
громадське об'єднання «Національна
асамблея людей з інвалідністю України»
office-naiu@ukr.net

У відповідь на лист від 26.07.2023 № 334/3 інформуємо, що перетинання громадянами України державного кордону на виїзд з України під час дії воєнного стану здійснюється з урахуванням вимог Конституції України, законів України «Про порядок виїзду з України і в'їзду в Україну громадян України», «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», «Про правовий режим воєнного стану», Правил перетинання державного кордону громадянами України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 27.01.1995 р. № 57, зі змінами (далі – Правила), Порядку встановлення особливого режиму в'їзду і виїзду, обмеження свободи пересування громадян, іноземців та осіб без громадянства, а також руху транспортних засобів в Україні або в окремих її місцевостях, де введено воєнний стан, який затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 29.12.2021 № 1455, інших нормативно-правових актів.

Законом України від 23.06.2023 № 3161-ІХ «Про внесення змін до деяких законів України щодо окремих питань, пов'язаних із проходженням військової служби під час дії воєнного стану» зміни до Правил не вносились. Зокрема, пунктом 2¹ Правил чітко визначено умови та необхідні підтвердні документи для виїзду за кордон військовозобов'язаних громадян України, які мають дружину (чоловіка) із числа осіб з інвалідністю чи одного із своїх батьків чи батьків дружини (чоловіка) із числа осіб з інвалідністю I чи II групи, і супроводжують таких осіб для виїзду за межі України.

Крім того, повноваження щодо встановлення законних підстав для перетинання державного кордону і надання громадянам України дозволу на виїзд з України (прийняття обґрунтованого рішення про відмову у перетинанні державного кордону України) надані уповноваженим службовим особам Державної прикордонної служби України, які здійснюють процедури прикордонного контролю в пунктах пропуску через державний кордон України.

Отримати актуальну інформацію з питань перетинання державного кордону України можна за телефоном (044) 527-63-63 (цілодобово) або на офіційному сайті Державної прикордонної служби України, за адресою: www.dpsu.gov.ua.

Заступник Голови Державної прикордонної
служби України

Сергій СЕРДЮК

